
 

Referat af Generalforsamling 2023  

i Ishøj Golfklub den 21. marts 2022 kl. 19:00 

Tilstede 45 stemmeberettigede medlemmer og 2 fuldmagter. (47) 

Dagsorden ifølge vedtægterne:  

1. Valg af dirigent  

Klaus Gundertofte blev valgt som dirigent. Han gennemgik vedtægterne i 
forhold til at vores generalforsamling levede op til vedtægterne. 
Generalforsamlingen blev erklæret beslutningsdygtig.  

2. Beretning om Klubbens virksomhed i det forløbne år 

Formanden gennemgik sin beretning (se hjemmesiden for mere info). Generelt 
set går det godt i klubben. Der er gang i klubben og det har været et godt år 
med masser af gode oplevelser for medlemmerne.  

Der bliver arbejdet målrettet for at golf året 2023 bliver endnu bedre. 
Bestyrelsen og de forskellige udvalg vil gøre sit bedste for at alle medlemmer 
for de bedste rammer og oplevelser i vores klub. 

Spørgsmål: Der blev stillet spørgsmål angående bestyrelsen tilfredshed med 
medlemstallet. 

Bestyrelsen er generelt set meget tilfreds med medlemstallet og vi er pt. ikke 
ramt af krisen, som DGU har forudsagt. DGU forventer 5000 færre golfspillere i 
2023. 

Beretningen blev godkendt. 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab for det foregående år til 
godkendelse  

Formanden gennemgik det reviderede regnskab for 2022, da kassereren 
desværre var syg. 

Dee største poster er renter, styring af økonomi. Det er et 
opmærksomhedspunkt. Vi er opmærksomme på at holde disse poster 
nede. (desværre er det et vilkår i forhold til tiden) 



året gav et underskud på ca. 37.000kr. Hvilket var en del mindre end der 
var budgetteret med, formanden gjorde opmærksom at bestyrelsen vil 
budgettere med mindre og mindre underskud, ved ca. 50K i egenkapital, 
skal klubben gerne løbe rundt i 0. 

Regnskabet er godkendt 

4. Forslag fra bestyrelsen  

 - Vedtægtsændring (omformulering)  

Nuværende:  

§ 5 - Udmeldelse  

Medlemskab er bindende for et år, og udmeldelse kan kun ske skriftligt med 3 
måneders varsel til 31. december til Klubben. I forbindelse med udmeldelse 
skal medlemmets eventuelle økonomiske mellemværende med Klubben 
afvikles.  

Ændringsforslag:  

§ 5 - Udmeldelse  

Medlemskab er bindende for et kalenderår, og udmeldelse kan kun ske 
skriftligt med 3 måneders varsel til 31. december til info@ishojgolf.dk.   

I forbindelse med udmeldelse skal medlemmets eventuelle økonomiske 
mellemværende med Klubben afvikles. 

 

Vedtægtsændringen blev godkendt  

5. Forslag fra medlemmerne  

 - Ingen forslag modtaget  

6. Forslag til budgetåret 2023 og fastlæggelse af kontingent for 2024.  

Formanden gennemgik forslaget til budgetåret 2023 (se hjemmesiden) 

Formanden gjorde opmærksom på at bestyrelsen overvejer at hæve 
kontingentet fra 2025. 



Budgettet og kontingentet blev vedtaget 

7. Valg  

7a: Valg af formand (vælges for en toårig periode i ulige år) 

Formanden Jan Hvidberg blev genvalgt med klapsalver. 

7c: Valg af 1-3 bestyrelsesmedlemmer (vælges for en toårig periode) 

Claus Kærgaard 

Kent Kølvig  

Michel Thorsen 

Henning Skovgaard  

Stillede op til valg 

 

Valgt blev  

Claus Kærgaard med  39 

Kent Kølvig med   46 

Henning Skovgaard   27 
 

7d: Valg af 2 suppleanter (vælges for en etårig periode) 1. suppleant er  
den der har fået flest stemmer.  

Michel Thorsen blev valgt som 1 suppleant og Kim Flindt blev valgt som 2. 
suppleant. 

7e: Valg af en revisor (vælges for en etårig periode) 

Jan Jørgensen blev genvalgt som revisor  
 

7f: Valg af revisorsuppleant (vælges for en etårig periode) 8.  
 
Klaus Gundertofte blev valgt   

 

 

8. Eventuelt: 

 



Der blev stillet spørgsmål til booking af tider i weekenden, 2 medlemmer 
mente der var administratorer der bookede tiderne mellem 10-12, før andre 
har chancen for at booke. Jan og Tine ser på problemstillingen og svarer inden 
for en uge. 

Der var store roser til greenkeeperne og deres fantastiske arbejde med banen.  

Der var også ros det gode frivillige arbejde, som der er mange medlemmer, 
der yder.  

Der var ros til alle medlemmerne for at skabe en god atmosfære i klubben. 

 

1. Indlæg fra baneejer Kaare Frogne  

a. Status IGC  

b. Fremtiden 

Kaare orienterede omkring IGCs planer for fremtiden og der er gang i mange 
gode og spændende initiativer.  

Der arbejdes på følgende: 

● Flere skærme til rangen (6 udendørs) 
● Ny varmekilde og mere strøm til centeret 
● Installation af varmepumpe, betyder også at nuværende indgang til 

gården bliver sløjfet og der kommer en indgang direkte fra 
parkeringspladsen. 

● Flere ansatte i centret 
● Ekstra kok ansat i køkkenet 
● Der er købt nye møbler udendørs, til terrassen bagved. 
● Nye møbler indendørs 
● Infoskærm opsat 
● Lade standere på P-pladsen 
● Der er indkøbt en Baneservice vogn til banen, med køl 
● Greenkeeperne har fået nye maskiner til at gøre vores bane bedre 
● Overdækket range med studio, bar, toilet osv. er også under 

planlægning, i samarbejde med et svensk firma der har specialiseret sig i 
ranges. 

● DGU har lavet en aftale med IGC som indebærer at landsholdsspillerne 
vil træne på anlægget. Dette betyder flere forbedringer/ændringer på 
trænings anlægget. 

 
Derefter kvitterede Kaare for det gode samarbejde med bestyrelsen. 

2. Indlæg fra bestyrelsen omkring fremtiden  

a. Samarbejdsudvalg (KK og JH) 



Claus Kærgaard orienterede omkring Klubben og Centerets nye udvalg, hvor vi 
sammen ser på, hvad vi kan gøre bedre sammen.  

Vi har alle det samme mål, hvis det går godt for den ene part, smitter det af 
på den anden og omvendt. Målet er at forbedre de mange hverdagsting, som 
samlet kan gøre en kæmpe forskel for oplevelsen. 

b. Nyt klublogo og klubtøj (JH) 

Jan Hvidberg orienterede omkring tankerne bag vores nye klub farve, som er 
”Tiger” rød og præsenterede klubbens eget logo. Logoet ligner Ishøj Golf 
logoet, men der står selvfølgelig Ishøj Golfklub og den grønne prik er udskiftet 
med en blå, farven er taget fra Mjølner hammeren i Ishøjs byvåben. Valget af 
den røde farve, baserer sig på at også den er en del af samme byvåben. 
 
Polo til både damer, herrer og juniorer vil blive solgt fra shoppen. 
IGC kommer med tilbudspakker, hvis man vil kombinere med pullover, bukser, 
shorts, nederdel osv. Alt klubtøj kommer fra FootJoy. 

 

c. Bane-, regel- og handicapudvalget (KK) 

Kent Kølvig orienterede om planer for banen, samt hvordan klubben er med til 
at påvirke beslutninger vedrørende banen og Klaus Gundertofte orienterede 
omkring de seneste regelændringer. 

  
Herefter takkede bestyrelsen medlemmerne for en god og konstruktiv generalforsamling, med håbet om en 
fantastisk sæson for os alle. 

 

Dirigent:    Referent: 
 
 
_________________________________  _______________________________ 

Klaus Gundertofte   Magnus Overgaard 


